4.3 Epomiogig 60vlgvéng 1 avtietoiyiong

2T1G EPMTNOELG AVTIOTOLYIoNG divovTal dVO N TEPLEGOTEPES OTNAES KOOEULA
amo TG omoieg umopel vo mepLEyel LabnUaTIKODS OpOvG, GYEGELS, OPLGHOVC,
TOMOVG, KOvoves, ovpuPora, ypagikéc mapactdoelg k.TA. O efetalopevog
KoAeitol vo, avtiotolyicel, pe Pdorn €vo GuYKEKPLUEVO KPLTNplo, KaBe otoyeio
NG TPAOTNG OTHANG HE Eva HOVO 0ToXEl0 TV AAA®V oTnAdV. O padntig aroavtd
OTIS EPMTNOEIS OLVOEOVTOG UE YPOUUEG To OTOlkElo mov ovoyetilovor M
YpapovTag UTPOCTE Omd TO. oTOLElD TG TPATNG OTHANG TOVvg apBpods M ta
YPOUUOTO TOV OVTIOTOL(®OV OTOWXEI®V Tng O0e0TeEpPNg OTNANG N TOV dAl®V
OTNADOV, 0V VTAPYOVY TEPIGGOTEPES TNG LILOGC.

Ot epOTNCEL AVTIGTOIYIONG TPOCOEPOVTIOL TEPIGGOTEPO YO GLGYETION
YPOPIKOV TOPUCTACEDV HE TOTOVG, TEdio OPICUOV, GUVOAD TULMY, OVOUAGIES
OYNUATOV, UETOPOPES OedOUEVOV OMO TN QULOIKY YAMGGO oTn pafnuotikn
YAdooo k.TA Omwg kol oTig mponyovueves Katnyopiec, dev Oa mpémel o
pHobnTe va KOTOANYEL OTNV amavInon HETO omd HEYAAN OmOdEKTIKY 1)

VTOAOYIOTIKY] S1001KAGiaL.
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EvOeIKTIKG TOPUOEIYPLATH EPOTI|CEMV AVTIGTOIYIONG

Mopaderypa 1
[Hopatnpdvtag To oo, cuveEsTe e P Ypoupr kKabe gubeia tng otAng (A)

pe v avtiotoyn e&iowon g ot omin (B) otov mivaka tng emduevng
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2man (A)

Evbeia Tov oynuatog

2mn (B)

E&iowon evbeiag

€1

&

&3

€4

€s

3x-2y=6

4x -y =12

4x +3y =12

2x -3y =6

4x +y =12

5x+3y=15

Hopaderypo 2
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Yuvdéote kBe Ypapikn mapdoTaon g oTNANG (A) pe Tov avtioToro TOTO TNG
ot otAn (B).

othiAn (A) otiAn (B)
YPOOKN TOPAGTACT| TOTOG GLVEAPTNONG
y
! f(x) = %x -2
L]
4 0 4 *
-4 )
Y h (x) =-2x
|
o(x) =-3x
X [0) X
4 4
_4 )
’ 9()=x"+1
y
4
m(x)=3x-2
X - [0 = X
“lye £ (x) = 3x
= \V — p(x)=-2x+3
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Hopaderypa 3
Yuvdéote pe pio ypopuun kébe otoryeio g othAng (A) HE TO avVTIGTOLO TNG
otAng (B).

oTiAn (A) Zmin (B)

cyéon mov wovonolei 0 X € R TILEG TOL X
[x-4< 1 1<x<3
3<x<5

dx,2)<l1 -3<x<-1

d(1x)=2

x+2)>5 x>3 1 x<-7
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Hopaderypa 4

2mAn (A) 2man (B)

Tpryovopetpucoi apiBpoi yoviag Tetoptnpodplo Tov AMyeL N yovio ®

TPAOTO 1 TETOPTO

1
nuw=-- o
2 TPMTO M TPiTO

0gvTEPO N TETOPTO

&

ouvw = — , .
2 devtepo N Tpito

Tpito N TéTOPTO

Epw=-+/3

TPMTO 1M deVTEPO
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Hopaderypa 5
Yuvdéote pe o ypapupq Kabe toantotnto g otAnG (A) HE TO avATTUYHA TNG
ot otAn (B).

mAn (A) 2man (B)
TaVTOTNTA OVATTTUY O
(X_l)z x-1)x+1)
X
1
2
X R
X2
x—1 (1-x)(1+x)
1
2
X —2+X—2
(1-2x)* 4x* -4x + 1
2 1
1-—+—
X x’
1 2_1
1__ 2 X
(+) =
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[Hopaderypo 6
Yuvdéote pe o ypoupn kébe tapdotoaon g otAng (A) pe v apOunTikn
g TN ot otAn (B).

mAn (A) 2mn (B)
mopdotocn Tov X pe 1 <x <5 aplOpNTIKN T TOPACTUCNG
A=2@-ﬂ 2
x-1
A
6
et x 13
“per oA 2
7
13
-X+|7+X
M=
13 1
2
Ix - 5] -2
A=
2x-10
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Hopaderypo 7
Yuvdéote pe o ypoppn kabe ototryeio g oTANG (A) LE TO avTioTOr(0 GYNHO
mg oming (B).

Zmin (A) 2min (B)
€lon yovidv Zyquo

w
KOTO KOPLONY YOVieg /\

AldoyIkég Yovieg
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Hopaderypa 8
Yuvdéote pe o ypappun kdbe ototyeio g othAng (A) LE TO OVTIGTOLO GYNLA
mg oing (B).

2man (A) 2man (B)
yovia Zympo
0

ITnpng yovia

N Kvpth yovio \\
(1 Q

8

=

Mndevikn yovia



Hopaderypo 9
Yuvdéote kdbe cuvaptnon g oTAng (A) HE TN YPAPIKY TNG TOPACTACT OTN|
othn (B).

2man (A) 2mn (B)
ouVApTNOoN YPOPLIKN TOPAoTOoT
ApTtia cuvapnon o
[leprttn cvvaptnon _ a
Ytabepn cuvaptnon S - =
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